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e Een rekenmachine of formuleblad is niet toegestaan.

e ITeder antwoord dient gemotiveerd te worden met een (korte) berekening, redenering of verwij-
zing naar de theorie.

e De waardering voor iedere vraag staat in de kantlijn. Het cijfer wordt bepaald met de formule

... Totaal+10
Cijfer= 10
(3+3) 1. a) Maak de volgende definities af.

e Een punt a € R" is een randpunt van de verzameling D C R™ als ...
e I/ C R™ is een open verzameling als . ..

(6) b) Bewijs met de definities: als a een randpunt is van een open verzameling D, dan a € D.

(6) 2. Bereken de limiet, of toon aan dat deze niet bestaat:

li zy*
im @
(z,9)—(0,0) 22 + (z — y?)?

3. De functie f: R2 — R is gegeven door f(z,y) = zye V¥ +¥°,

(5) a) Laat zien dat

z Y ST
fl($7y) = <y_ \/ZL’Q—yTyZ> g ¥" ¥ ) (%ay) 7é (0’0)

®) b) Laat zien dat f,(0,0) bestaat met behulp van de definitie van de partiéle afgeleide.
®) ¢) Toon aan dat f, continu is in (0, 0).
@) d) Is f differentieerbaar in (0,0)?

4. De kromme C C R? wordt in poolcodrdinaten gegeven door de vergelijking ¢ = g(r),
waarbij a <7 < ben g: [a,b] = R continu differentieerbaar is.

(4) a) Laat zien dat C een gladde kromme is.

® b) Laat zien dat de booglengte van C' wordt gegeven door
b
e = / V1+1r2g(r)?dr.

Zie ommezijde voor vervolg



5. We definiéren een codrdinatentransformatie op R? door

(=,y) # (0,0).
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©) a) Definieer F'(z, ) f(u,v), waarbij f : R? — R een continu differentieerbare functie

: 12
is met 05(5 =) en a{j(5,5) g

Bereken 88—1:(1, 2).
©) b) Laat zien dat
o(u,v) -1
O(w,y)  (2®+y?)*

© c) G C R? is het gebied aangegeven in
de figuur. Bereken

//c (TTrlyT)? d(z,y).

6. Het vectorveld F is gegeven door

1
Fla,9,2) = —————>3
(a2 +y2 + %)

Let op: F is niet gedefinieerd in (0,0,0)!

(:v,y, z), (z,9,2) # (0,0,0).

(5) a) Formuleer de divergentiestelling van Gauss.
0) b) Laat zien dat div(F) = 0.
®) c) Het oppervlak S is de sfeer 22+ y%+ 22 = 3, georiénteerd met de naar buiten gerichte

eenheidsnormaal nj. Parametriseer S; en toon aan, zonder de divergentiestelling, dat

//SI(F,nl)dQ:éhr.

(5) d) Het oppervlak Sy is de sfeer (z —3)%+ (y —1)* + (2 — 4)? = 1729, georiénteerd met de
naar buiten gerichte eenheidsnormaal ny. Bereken

//52<F’n2> ds2
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